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Заседание комиссии 25.10.2017
25.10.2017 состоялось заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Российской Федерации и урегулированию конфликта интересов.                                            
На заседании Комиссии рассмотрены вопросы:   

- о рассмотрении докладной записки ответственного за работу по профилактике коррупционных и иных правонарушений об анализе предоставленных государственными служащими  сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей за 2016г.;
- о владении государственными гражданскими служащими ценными бумагами.

Комиссия установила:

 - по итогам рассмотрения докладной записки установлено, что сведения, представленные государственными гражданскими служащими о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей являются недостоверными и неполными – у 3 госслужащих. Учитывая, что проступки являются значительными,  рекомендовано применить к государственным гражданским служащим взыскания в соответствии со статьей 59.1 Федерального закона от 27 июля 2004 г. N 79-ФЗ "О государственной гражданской службе Российской Федерации".
 - в рассмотренных случаях владение акциями государственными гражданскими служащими не влияет на объективное исполнение ими должностных обязанностей и не ведет к конфликту интересов. У комиссии  нет оснований для принуждения государственных гражданских служащих к передаче акций в доверительное управление. 

